



ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Καθηγητής Τμήματος
Δασοπονίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος -
Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας & Τεχνολογίας Τροφίμων
και Διατροφής - ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας

Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη το 1959. Είμαι πτυχιούχος του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης από το 1983, διδάκτωρ Οικολογίας-δενδροκλιματολογίας» του Πανεπιστημίου Aix-Marseille III της Γαλλίας από το 1992 και κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος (D.E.A.), με ειδίκευση στα «Μεσογειακά Ηπειρωτικά Οικοσυστήματα» του ίδιου Πανεπιστημίου. Εργάστηκα ως ιδιώτης Δασολόγος - Περιβαλλοντολόγος από το 1983 έως το 1994, ενώ παράλληλα δίδαξα σαν επιστημονικός συνεργάτης στα Τμήματα Δασοπονίας του ΤΕΙ Καβάλας και του ΤΕΙ Λάρισας. Το 1994 διορίστηκα ως Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Δασοπονίας Καρπενησίου και σήμερα είναι Τακτικός Καθηγητής του ίδιου Τμήματος. Διετέλεσα Προϊστάμενος του Παραρτήματος Καρπενησίου του ΤΕΙ Λαμίας από το 1994 έως το 2000 και Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του ΤΕΙ Λαμίας. Από το 2002 έως το 2008 διετέλεσα Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ Λαμίας και Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών του ΤΕΙ. Από το 2004 έως το 2008 διετέλεσα Διευθυντής του Κέντρου Τεχνολογικής Έρευνας (ΚΤΕ) Στερεάς Ελλάδας. Από το Σεπτέμβριο του 2010 έως σήμερα είμαι μέλος της Επιτροπής Ερευνών του ΤΕΙ. Από τον Μάιο του 2013 έως σήμερα είμαι Πρόεδρος του Τμήματος Δασοπονίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας και μέλος της Συνέλευσης του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας. Έχω εκπονήσει ως επιστημονικός υπεύθυνος και μέλος μεγάλο αριθμό Δασολογικών, Οικολογικών και Περιβαλλοντικών ερευνών και μελετών και έχω δημοσιεύσει 78 επιστημονικές εργασίες σε διεθνή και ελληνικά περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων πολλές από τις οποίες αναφέρονται από άλλους ερευνητές. Συμμετέχω σε ερευνητικά και εκπαιδευτικά προγράμματα της Ε.Ε. και της χώρας μας. Είμαι μέλος επιστημονικών και γνωμοδοτικών επιτροπών, κριτής εργασιών διεθνών και εθνικών περιοδικών και αξιολογητής ερευνητικών και αναπτυξιακών προγραμμάτων της Ε.Ε. και της χώρας μας.

Με εκτίμηση

Ανδρέας Παπαδόπουλος